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WEF: Organizace obchodu se steroidy
rwmalonemd-substack-com.translate.goog/p/wef-a-trade-organization-on-steroids

Slova a jejich význam jsou ošemetné věci. Chytří lidé, podvodníci,

lháři a agenti CIA ( což podle mých zkušeností všichni výše

uvedení jsou ) jsou často velmi zběhlí v používání jazyka a

manipulaci s významem i emocemi, aby skryli svůj skutečný záměr.

Wikipedia, organizace, která je obecně velmi přátelská ke Světovému

ekonomickému fóru a jeho agendě, definuje WEF takto :

Světové ekonomické fórum ( WEF ) je mezinárodní nevládní a lobbistická organizace
[1] se sídlem v Kolíně nad Rýnem, Kanton Ženeva, Švýcarsko. Byla založena24. ledna 1971
německým inženýrem a ekonomem Klausem Schwabem . Nadace , která je z velké části
financována svými 1 000 členskými společnostmi – obvykle globálními společnostmi s
příjmy přesahujícími 5 bilionů dolarů – a také veřejnými dotacemi, má sposvé vlastín.
„zlepšit stav světa tím, že zmocníte vedoucí představitele podnikatelské, politické,
akademické a jiné komunity k utváření globálních, regionálních a průmyslových programů“.

Pro zjednodušení diskuse je WEF obchodní organizací , jejímž

cílem je prosazovat obchodní zájmy extrémně bohatých korporací a

jejich vlastníků (běžně označovaných jako „Davoský muž“).

Globální společnosti s příjmy vyššími než 5 bilionů dolarů

jsou velmi malou a elitní skupinou. Podle nejnovějšího

mezinárodního žebříčku Forbes 2000 (z roku 2021) má roční příjem

pět bilionů dolarů (to by bylo pět milionů dolarů nebo pět tisíc

miliard) ročních příjmů velmi exkluzivní klub.

Co je to obchodní organizace? Zpět na Wikipedii .

„ Obchodní sdružení , také známé jako průmyslová obchodní skupina , obchodní
sdružení , odvětvové sdružení nebo průmyslový orgán , je organizace založená a
financovaná podniky, které působí Odvětvové obchodní sdružení se podílí na aktivitách v
oblasti public relations, jako je reklama, vzdělávání, publikování, lobování a politické dary,
ale zaměřuje se na spolupráci mezi společnostmi. Asociace mohou nabízet další služby, jako
je produkce konferencí, pořádání networkingových nebo charitativních akcí nebo nabízení
kurzů nebo vzdělávacích materiálů.“

Ano. Pokud bota sedí, noste ji .

https://rwmalonemd-substack-com.translate.goog/p/wef-a-trade-organization-on-steroids?r=ta0o1&s=w&_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=de&_x_tr_hl=en
https://en.wikipedia.org/wiki/World_Economic_Forum
https://en.wikipedia.org/wiki/International_non-governmental_organization
https://en.wikipedia.org/wiki/Lobbying_organization
https://lobbyfacts.eu/representative/709324f9eac74a5da8aa63c8a9ded331/world-economic-forum
https://en.wikipedia.org/wiki/Klaus_Schwab
https://www.weforum.org/about/world-economic-forum/
https://www.forbes.com/lists/global2000/#251bbbde5ac0
https://en.wikipedia.org/wiki/Trade_association
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Není divu, že se WEF ve svém vlastním prohlášení o poslání definuje

takto : „ Světové ekonomické fórum je mezinárodní

organizace pro spolupráci veřejného a soukromého

sektoru. Toto je skutečně pečlivě promyšlený způsob, jak říci, že

WEF je centralizovaná obchodní organizace prosazující mezinárodní

korporativismus.

Spolupráce veřejného a soukromého sektoru jako politická a

ekonomická struktura je také známa pod dvěma dalšími termíny;

korporativismus a fašismus . Benitu Mussolinimu je často

připisována velmi stručná definice korporativismu ve sporném citátu

„Fašismus by se měl spíše nazývat korporativismus, protože je

sloučením státní a korporativní moci“. Ať už jde o přesný anglický

překlad nebo ne, prohlášení odráží základní politickou pravdu.

Merriam-Webster definuje korporativismus jako:

„organizace společnosti do průmyslových a profesních korporací sloužících jako orgány
politické reprezentace a vykonávající kontrolu nad osobami a činnostmi v jejich jurisdikci“

Andrew Stuttaford , píšící v National Review během října 2020 (

zde je jeho osobně archivovaná verze), poskytuje alternativení

definici, která, myslím, skutečně jde ke kořenu problému. Podle jeho

názoru se korporativismus, jak je obhajován WEF, skládá z:

[A] Ideologie s hlavou hydry s předmoderním původem a velmi smíšenou minulostí – někdy
benevolentní (ovlivnila formování sociálně tržního hospodářství západního Německa) a
někdy ne (byla důležitým prvkem v předválečné fašistické teorii). Různé formy
korporativismu ztěžují přesnou definici, ale sdílejí společné jádro: přesvědčení, že
společnost by měla být organizována svými hlavními zájmovými skupinami – říkejme jim
„stakeholdery“ – které jsou zprostředkované a nakonec podřízené, stát. . Jednotlivec
nezíská žádný náhled .

Kontextem tohoto pozoruhodného prohlášení je předvídavý článek s

názvem „ Užitečná pandemie: Davos spouští nový ‚reset‘,

tentokrát na zádech COVID “. Podle mého názoru si v nějakém

budoucím seznamu hrdinů COVIDu pan Stuttaford určitě

zaslouží být v top 10. Zde jsou odkazy na některé další hluboce

prozíravé články od stejného autora:

https://www.weforum.org/about/world-economic-forum/
https://politicalresearch.org/2005/01/12/mussolini-corporate-state
https://www.merriam-webster.com/dictionary/corporations
https://www.nationalreview.com/2020/10/a-useful-pandemic-davos-launches-new-reset-this-time-on-the-back-of-covid/
https://www.andrewstuttaford.com/archive/2021/3/11/a-useful-pandemic-davos-launches-new-reset-this-time-on-the-back-of-covid
https://www.nationalreview.com/2020/10/a-useful-pandemic-davos-launches-new-reset-this-time-on-the-back-of-covid/
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Velký reset: Kdyby to bylo jen spiknutí. 27. listopadu 2020

Tento má další pozoruhodný citát související s tímto aktuálním

tématem substacks:

„ Velký reset“, který zorganizovalo Světové ekonomické fórum, je jen korporativismus
pod jiným názvem. „

A pak je tu ještě tohle, které jde až do morku kostí.

Larry Fink, 'Císař'? 19. Juni 2022

A ještě jeden klíčový peněžní citát:

„ Jak BlackRock a další manažeři velkých indexových fondů pokračují v prosazování
kapitalismu stakeholderů, Amerika se přiklání ke korporativismu. „

„ kapitalismus stakeholderů “. Existuje další vlídně znějící

termín, který vyžaduje definici a pochopení. Ukázalo se, že toto je

fráze, kterou z velké části propagoval a prosazoval Klaus Schwab ,

vůdce WEF. Je v samém srdci sebepojetí WEF. Schwabova definiert

je následující:

"Kapitalismus stakeholderů je formou kapitalismu, ve kterém společnosti hledají
dlouhodobou tvorbu hodnot tím, že berou v úvahu potřeby všech svých stakeholderů a
společnosti jako celku."

Zde je grafické znázornění pana Schwabse, jak tento pojem definuje.

Pro ty, kteří to chtějí vědět, se tomu říká „kvetinový graf “ a tento

typ grafu je často připisován poradenské firmě Deloitte . Všimněte

si, že podnikání je jádrem tohoto světonázoru a stát a společnost jsou

házeny dohromady a odsouvány do pozice jednoho z mnoha

„stakeholderů“, které musí byznys brát v úvahu. To je politický cíl v

srdci globalistické vize univerzitní strany . Soubor pod nadpisem "na

slovech záleží" naleznete zdeNázor Politicos na původ termínu

jednotné strany.

https://www.nationalreview.com/2020/11/the-great-reset-if-only-it-were-just-a-conspiracy/
https://www.nationalreview.com/2022/02/larry-fink-emperor/
https://www.weforum.org/agenda/2021/01/klaus-schwab-on-what-is-stakeholder-capitalism-history-relevance/
https://www2.deloitte.com/global/en.html
https://americancompass.org/uniparty-game/
https://www.politico.com/magazine/story/2017/11/17/steve-bannon-populist-ralph-nader-215839/
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V rámci tohoto konceptu všichni existujeme, abychom sloužili a

umožňovali podnikům a jejich cílům hospodářského růstu. Dobré

vědět. Uvádí věci do správné perspektivy. Žádná role zde pro

náboženské organizace!

Nyní se podívejme, co říká prorocký Andrew Stuttaford o kapitalismu

stakeholderů? Ještě jednou si prosím přečtěte jeho první článek o

„Velkém resetu“. Je to naprostý klenot a silně se opírá o předchozí

článek Bena Sixsmitha s názvem „ What is the Great Reset “ (který je

bohužel za paywallem „Spectator World“, ale zde je archivovaná

verze).

https://substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fbucketeer-e05bbc84-baa3-437e-9518-adb32be77984.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2F4ebac9e2-f20f-4310-9575-31f5da2f02f4_1562x1506.png
https://www.nationalreview.com/2020/11/the-great-reset-if-only-it-were-just-a-conspiracy/
https://spectatorworld.com/topic/great-reset-davos-klaus-schwab/
https://archive.ph/gpjZe
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„V poslední době jeden výraz korporativismu,  „kapitalismus stakeholderů“,  získal silnou
podporu na obou stranách Atlantiku. V Evropě by se to dalo očekávat, ale skutečnost, že se
toho chopil  Business  Roundtable  a  mnoho předních firem v USA – údajně bašta jak
svobodného podnikání, tak demokracie – je deprimující. Při optimistickém pohledu jsou
BRT a její roztleskávačky C-suite užiteční idioti. Při realistischkém pohledu jsou součástí
manažerské třídy, která klučí moc, která plyne z peněz jiných lidí.

Kapitalismus stakeholderů spočívá na představě, že management společnosti dluží
povinnosti více než svým akcionářům. Je to něco, co Klaus Schwab, zakladatel a výkonný
předseda WEF, dlouhodobě prosazuje. Klíčovým rysem Velkého resetu je myšlenka, že
kapitalismus stakeholderů by měl být tak či onak přijat.

To by redukovalo akcionáře společnosti na pouhou další kategorii „stakeholderů“, čímž by
se moc, kterou by měl kapitál udělovat, přenesla od svých vlastníků do rukou těch, kteří jej
spravují. Jsou pak odpovědní, nein, není úplně jasné komu. Není těžké pochopit, proč je
tolik korporátních šéfů nadšeno kapitalismem stakeholderů.

Ale kapitalismus stakeholderů je  zradou democracie  i akcionářů. Moc, kterou dává
manažerům, je stále více využívána k podpoře agendy ovlivněné kabalou aktivistů,
nevládních organizací, zástupců „mezinárodního společenství“ a politiků příliš
arogantních na to, aby pro

Ein bisschen zu máme. Logika „kapitalismu stakeholderů“, jak ji

rozvinul Klaus Schwab, je základem celé sračky, kterou nyní můžeme

vidět v hrubém špatném řízení globální reakce veřejného zdraví na

COVID-19 a koronakrizi. Tady se hniloba uchytila.

Vraťme se zpět k Andrewu Stuttafordovi, zde je více o jeho analýze

„kapitalismu zainteresovaných stran“:

„Kapitalismus stakeholderů“ Přelud? Bohužel ne. 30. März

2021

Ještě jednou si prosím přečtěte celý článek. Další absolutní perla.

https://www.nationalreview.com/2020/08/stakeholder-capitalism-corporate-money-power-serve-political-agenda/
https://www.businessroundtable.org/business-roundtable-redefines-the-purpose-of-a-corporation-to-promote-an-economy-that-serves-all-americans
https://www.nationalreview.com/corner/stakeholder-capitalism-roundtable-for-one/
https://www.weforum.org/about/klaus-schwab/
https://www.nationalreview.com/2020/10/stakeholder-capitalism-or-democracy-choose-one-yield-or-human-rights-choose-one/
https://www.andrewstuttaford.com/archive/2022/2/2/stakeholder-capitalism-a-sham-unfortunately-not
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„Kapitalismus stakeholderů je  výrazem korporativismu . Něktří z těchto darebáků, cyniků,
chcete-li, „nesprávného“ druhu, mají oči na ještě větší cenu, zajišťujíi-  vtakiV  . Taková
Společnost Není, Bez ohledu na to , Jak Zní Ono Přídavné Jméno, Společností, Vníž
Dominuje Velký Byznys, Ale Společností, Kterou oreticky Takojoko  . Korporativismus
může být relativně vlídný – jeho  stopy jsou patrné řekněme v poválečném západním
Německu – je to také socialekonomický model (opět teoreticky), který je základem
fašistických as fašisty sousedícími režimy v Evropě a Argentině poloviny století. USA
nesměřují celou cestou touto cestou, ale naše současná iterace korporativismu skončí jako
podstatně asertivnější než cokoli, co jsme viděli během let Wirtschaftswunder –  a  je
pravděpodobnější, že povede k ekonomickénemu úpadku Ani pro demokracii to nebude
skvělé.

Na druhou stranu cynici správného druhu pravděpodobně sázeli, že trochu fantazijních řečí
– že jsou plně pro „transformativní prohlášení“ BRT a tak dále, by mohlo stačit k tomu, aby
udrželi nepřdřátele akcion. .“

A viděno touto optikou, to, co se právě stalo mezi Elonem Muskem a

představenstvem Twitteru, je obrovskou ranou pro logiku

kapitalismu stakeholderů, jak byl implementován na firemní Twitter,

což vyvolalo výkřiky úzkosti ohledně potřeby „chránit“ Twitterati ze

strany BBC kapitalismu včetně „pošťouchnutí“ a iniciativy Trusted

News Initiative ) a také od Thierryho Bretona , „komisaře EU pro

vnitřní trh“.

To je stejná logika, která vedla Baracka Obamu k prosazování

cenzury . Ale ve skutečnosti je skutečnou primární agendou ochrana

zájmů korporátních elit („ Davos Man “), které zjevně často mají

dětskou potřebu být uctívány za své sociální příspěvky . Nebo je to

všechno jen pohodlný kouřový štít, který zakryje jejich skutečnou

agendu – vlastnit všechno . Což souvisí s mými předchozími

pozorováními týkajícími se příliš ochranářského rodičovství a

osobnostních profilů spojených se zrušením a probuzením kulturních

válečníků.

Je čas se probudit a uvědomit si, že páky globální moci přebírá

komerční obchodní organizace, která zastupuje zájmy 1000

členských společností – typicky globálních podniků s obratem

více než pět bilionů americký, které jsou jejími hlavními

přispěvateli. .

https://www.nationalreview.com/2021/06/stakeholder-capitalism-corporatism-by-another-name/
https://www.nationalreview.com/2021/06/stakeholder-capitalism-corporatism-by-another-name/
https://en.wikipedia.org/wiki/Corporatism
https://en.wikipedia.org/wiki/Codetermination_in_Germany
https://en.wikipedia.org/wiki/Wirtschaftswunder
https://www.wsj.com/articles/how-elon-musk-won-twitter-11650943029
https://www.bbc.com/news/business-61225355
https://odysee.com/trustednewsinitiative:d1acd5c6215b6349e9ddaae2268b6e3a3f790ee2
https://thepostmillennial.com/eu-issues-warning-to-elon-musk-you-are-welcome-but-these-are-our-rules
https://www.breitbart.com/politics/2022/04/20/barack-obama-embraces-new-role-promoting-censorship/
https://greenwald.substack.com/p/your-top-priority-is-the-emotional?s=r
https://www.amazon.com/Davos-Man-Billionaires-Devoured-World-ebook/dp/B092VYTQJQ/ref=sr_1_2?
https://www.youtube.com/watch?v=QOrS6buynAk
https://rwmalonemd.substack.com/p/cancel-woke-and-gender-dysphoria?r=ta0o1&s=w&utm_campaign=post&utm_medium=web
https://en.wikipedia.org/wiki/United_States_dollar
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Všechny ostatní kouřové clony, slovní hříčky/lobbing, koordinovaná

cenzura a propaganda, nástrahy a školicí programy, které WEF

zavedl, jsou pouze nástroje určené k dosažení obchodních cílů těchto

1000 společností a je.kůchíchlast A skrývá se za oponou zvanou „

kapitalismus stakeholderů “. Toto je korporativismus nebo

fašismus (vyberte si svůj oblíbený termín) nasazený v globálním

měřítku , financovaný globálními titány průmyslu, „Davos Man“.

Je „ velký proč “ pro WEF „Global Reset“ . Tato otázka byla

řešena dříve v tomto dílčím balíčku nazvaném „ Odhalení

příběhu o koroně “ (krátká odpověď je zachování globální

finanční kontroly ze strany členů WEF, když procházíme

nadcházející další finanční krizí ), a obecně zpětná vazba na

tuto otázku od finanční /Analytici z Wall Straße, kterým věřím, byli

do značné míry „na místě!“.

Posen. – Právě jsem objevil Andrewa Stuttaforda, a pokud jde o mě,

na myšlenkách a psani tohoto pána je toho hodně, co se mi líbí.

https://substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fbucketeer-e05bbc84-baa3-437e-9518-adb32be77984.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2F5661a339-a9f7-4680-98a7-c7701cb866fe_790x808.png
https://rwmalonemd.substack.com/p/uncovering-the-corona-narrative?r=ta0o1&s=w&utm_campaign=post&utm_medium=web
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Jeho webové stránky najdete zde , obsáhlejší sbírku jeho esejů zde a

zde .

Mám v úmyslu přečíst si další jeho díla, jako je tato recenze knihy ,

a povzbudit vás všechny, abyste udělali totéž. Doufám, že přijme

výzvu napsat svou vlastní verzi historie WEF a COVID-19.

Mějte se dobře - RWM

Wer ist Robert Malone je čtenářsky podporovaná publikace. Chcete-

li dostávat nové příspěvky a podporovat mou práci, zvažte možnost

stát se bezplatným nebo placeným odběratelem.

Darujte dárkové předplatné
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https://www.andrewstuttaford.com/latest-ish-articles
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https://www.andrewstuttaford.com/archive/2022/4/10/slanted-but-essential
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